

свѣщенницы, и даде и на онѣа, които бѣха съ него.

27 И говореше имъ: събѣвѣта та бѣде заради челоуѣка, а не челоуѣкъ заради събѣвѣта та.

28 Шото Сынъ челоуѣческій е Господь и на събѣвѣта та.

### ГЛАВА 3.

И пакъ вѣзе въ соборище то: и бѣше тамъ челоуѣкъ, който имаше сѣха рѣка.

2 И изгледаваха да ли ще да го исцѣли въ събѣвѣта, да начнатъ да го злословятъ.

3 И рече на оуногова челоуѣка, който имаше рѣка та си сѣхъ стани на средъ.

4 И рече имъ: тревѣвали да прави нѣкой докро въ събѣвѣта, или зло да прави; да спасе ли душа, или да а погуби; а они мжа чѣха.

5 И като погледна на нихъ сосъ гнѣвъ скорвеше за окаменение то на сердца та имъ, и рече на челоуѣкатъ, простри си рѣка та: и простре а и бѣде рѣка та мѣ здрава, каквото и друга та.

6 Я като издѣзѣха фарисен те вжнъ, акіе сотвориха совѣтъ со ирвдіаны те на врѣхъ него, какъ да го погубватъ.

7 Я Исусъ отиде съ оученицы те въ море то: и многъ народъ идеше по него отъ Галилеа, и отъ Исда.

8 И отъ Иерусалимъ, и отъ Идѣмеа, и отъ одонадна та стра-

на Иорданска: и отъ онѣа шото живееха околъ Туръ и Сидѣна, многое множество като чѣха чѣдеса та шото правеше Исусъ дойдоха при него.

9 И рече на оученицы те си, да го чака гемѣа заради народатъ, за да мѣ не досаждатъ.

10 Защото исцѣли мнозина: шото нападаваха на него да мѣсе прикоснатъ, които имаха раны.

11 И дѣхове те нечисти, когато го видѣха припадаха предъ него, и выкаха, и говорѣха: че си ты Сынъ Божій.

12 И много имъ запрещаваше, да го не изаваѣватъ.

13 И качисе на гора та, и побыка, които самъ искаше, и дойдоха при него.

14 И направи дванадесатъ да вѣдатъ зладно съ него, и да ги праща да проповѣдватъ.

15 И да иматъ власть да исцѣлватъ колести те, и да изгонватъ вѣсове те.

16 И нарече на Сидѣна име то, Петръ.

17 И Іакъва (сына) Забедеова, и Іванна брата Іакъвова: (и на рече имъ имена та воанергесъ, което ще да рече, сынове громови).

18 И Андреа, и Філіппа, и Вароломеа, и Матѣа, и Фѣма, и Іакъва Ялфеова, и Фадѣа, и Сидѣна Кананіта.

19 И Исда Искариѣтскаго, който го и предаде.